







На 25 сентября поднято зяби 215 тысяч гектаров

Сводка о ходе вспашки зяби в колхозах по районам Алтайского края на 25 сентября 1938 года

Table with 4 columns: Районы, Поднято зяби тыс. га, % вып. плана, Районы, Поднято зяби тыс. га, % вып. плана. Lists districts like Белоглазовский, Ст. Бардинский, Егорьевский, etc.

СЕКТОР УЧЕТА И СТАТИСТИКИ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

На 25 сентября засеяно озимых 95 тысяч гектаров

Сводка о ходе сева озимых в колхозах по районам Алтайского края на 25 сентября 1938 года

Table with 4 columns: Районы, Посеяно озимых тыс. га, % вып. плана, Районы, Посеяно озимых тыс. га, % вып. плана. Lists districts like Алейский, Грязнухинский, Немецкий, etc.

СЕКТОР УЧЕТА И СТАТИСТИКИ АЛТАЙСКОГО КРАЯ



Маневры чехословацкой армии. НА СНИМКЕ: танки на маневре. Фото Союзфото

МЕМОРАНДУМ ГИТЛЕРА

ЛОНДОН, 26 сентября. (ТАСС). В лондонских газетах опубликован текст меморандума Гитлера, переданного им через Чемберлена чехословацкому правительству. Как и следовало ожидать, в этом меморандуме Гитлер, поощренный англо-французским планом расчленения Чехословакии, предъявляет еще более агрессивные требования...

Польские фашисты провоцируют столкновение с чехословацкой пограничной охраной

ВАРШАВА, 26 сентября. (ТАСС). В Польше продолжается формирование фашистских отрядов, направляющихся к чехословацкой границе. В приграничном порядке проводится вербовка в «добровольческий корпус». Лица, отказавшиеся вступить в этот «корпус», лишаются работы. Проводы «добровольцев» сопровождаются плачем и обмороками женщин и самих отъезжающих.

Ансамбль песни и пляски в Барнауле

Краевой отдел по делам искусств, готовя к 21 годовщине великой Октябрьской социалистической революции, организует городской ансамбль песни и пляски. Заниматься ансамблем будет в клубе строителей для руководства им приглашен знаменитый музыкальный школой А. С. Анушин.

Заезжие дворы

В зимнее время по тракту Барнаул-Камень перевозится большое количество разных сельскохозяйственных и промышленных грузов. Для обслуживания обзавелись автогужестрест организует на этом тракте заезжие дворы в Казмале, Сибирде, Белькове и Барнауле. Пропускная способность каждого из этих дворов рассчитывается на 200 повозок.

Культбригада на уборке урожая

В Барнаульском сельском районе культбригада, посланная на уборочную кампанию райкомом комсомола и отделом народного образования, обслуживала полевые бригады 16 колхозов. В состав культбригады входят агитаторы, труппы, актеры-любители, кино-механик и парнимахер. Культбригада выстулила 16 номеров бригадных стеновых и 13 световых газет, показала 5 спектаклей.

С. ГРИГОРАШ

СВОДКА

Table with 3 columns: Наименование фабрик, Выработано (План, Выполнено), В % от плана. Lists factories like Пряжильная, Ткацкая, Отделочная.

ИЗВЕЩЕНИЯ

29 сентября 1938 года, в 6 часов вечера, в помещении детского клуба «Пушкинская 51» созывается совещание осовоахмского актива города Барнаула и сельской местности. Повестка дня: 1. О подготовке к 20-летию Ленинского комсомола. 2. Об итогах 2-го пленума Крайосоавиахима.

АЛТАЙСКИЙ КРАЕВОЙ ОТДЕЛ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ объявляет набор на открываемые курсы подготовки учителей для начальных школ. Прием заявлений — до 10 октября 1938 года.

Алтайский краевой отдел народного образования объявляет набор на открываемые при педагогических училищах края курсы по подготовке учителей для начальных школ.

Решением Оргкомитета ВЦИК по Алтайскому краю, в целях расширения ассортимента и улучшения качества выпускаемых товаров широкого потребления местной и кустарной промышленности...

ГОСЦИРК — ШАПИТО Последние дни работы цирка. Программа в 3-х отделениях. 29-го два прощальных вечера. Все артисты в ударной программе.

Сибирское отделение треста «Электромонтаж» производит набор на курсы электромонтеров с отрывом от производства. Срок обучения 3 месяца.

Крайдрамтеатр объявляет прием сотрудников в вспомогательный состав театра. Проверочные испытания 30 сентября в 12 часов дня.

Барнаульское отделение сельскохозяйственного доводит до сведения всех клиентов, что отпуски товаров со складов в период инвентаризации с 1-го октября по 3 октября включительно, производиться не будет.

Сотрудникам редакции газеты «Сталинская смена» — квартиры. Короленко, 105.

Крайзагототдел для работы в районах старшие бухгалтеры, зав. оперативным учетом, для работы в краевом аппарате бухгалтер-ревизоры, экономист по труду, экономист-финансист, тапиратор, машинистка счетоводы, чернорабочие, плотники, печники.

Барторгину на работу инвалиды: заваги, продавцы, сторожа, уборщики, плотники, счетоводы, кузнецы, Мало-Олонская, 10.

Издательству «Алтайская правда» почтальники, стенограферы. Обращаться: Короленко, 105, ком. 12.

Бухгалтеры, счетоводы, зав. складом, сторожа, товароводы, желательны знакомые с силикатными товарами. Обращаться: Льва Толстого, 42, Алт. краевая база «Стеклоторга».

Крайдрамтеатру главный бухгалтер, Обращаться в часы занятий в контору театра. 2829

Потерялся детский гамус с правой ноги. Нашедшего просба доставить в вознаграждение. Гоголевская, 10; Ислентьевой, 2355

Военные действия в Китае

(По телеграммам ТАСС) В Центральном Китае

На линии от Цююзяна к Хайкоу японцы, в результате комбинированного наступления на Тяньцзян (западнее Цююзяна; на северном берегу Янцзы) сухопутными силами и военного флота, при поддержке авиации удалось захватить этот фронт.

Японское наступление на Лушань с целью дальнейшего продвижения на Лянь китайцами отбито. В этом районе японская авиация ежедневно бомбардирует китайские позиции.

Из Жуйчана (западнее Цююзяна) японцы ведут наступление по двум направлениям: на Уинь (юго-западнее Жуйчана) и Сингочжоу (западнее Жуйчана). На шоссе Жуйчан-Сингочжоу 26 сентября был проинформирован, примерно, на полпути между этими пунктами. На шоссе Жуйчан-Уинь бой идет в 40 километрах от Уиня.

В южной части провинции Аньхуэй отряды 4 армии провели бой с японской колонной в 1000 человек на шоссе в районе между Тувэньюань и Шучэном (севернее Аньцзина). Части 4 армии совершили в этом же районе на другой японский отряд налет, в результате которого было убито 30 японских солдат.

В Северном Китае На линии от Цююзяна к Хайкоу (восточная часть провинции Хэнань) японцам удалось вторично захватить Тайкан (юго-западнее Гуйде). Японский гарнизон в Тайкане увеличен до 1000 человек.

В Южном Китае 25 сентября японская авиация в количестве 9 самолетов сбросила бомбы на ряд пунктов, расположенных между Аньшунем и Гуйдином в провинции Гуйчжоу. Затем эти же самолеты бомбардировали Лючжоу и Учжоу в провинции Гуанси.

На фронтах в Испании

(По телеграммам ТАСС) Восточный фронт

Испанское министерство обороны в тире сообщает, что в зоне Эбро наблюдено о военных действиях от 26 сентября дается записка. Центральный фронт На эстремадурском участке фронта в зоне Вил-Яранка (к северо-востоку от Кордовы) республиканские войска блестящей операцией отбили у мятежников ряд позиций в выбты 260 и 300. В секторах Инохоса Испалья (к северо-западу от Кордовы) республиканцы энергичными действиями отразили несколько контратак фашистов.